Prüfu Zertifi

Zertifikat

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 100 86027

Unternehmen:



Alsco Berufskleidungs-Service GmbH

Claudiastr. 13 51149 Köln Deutschland

mit den Standorten gemäß Anlage

Geltungsbereich: Wäschereibetriebe mit folgendem Dienstleistungsspektrum: textile

Vollversorgung und Textil-Leasing in den Bereichen Image-, Business-, Schutz-, Lebensmittelhygiene-, Reinraum- und

Berufsbekleidung, sowie für Hotel-, Catering- und

Gastronomiewäsche, Logo und Schmutzfangmatten und Waschraumhygiene und spezielle Hygienewäsche für den Gesundheitssektor, Lebensmittel-, pharmazeutische- und

kosmetische Industrie

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die

Forderungen der ISO 9001:2015 erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist gültig vom 01.04.2023 bis 31.03.2026.

Erstzertifizierung 1999

20.03.2023

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln









® TÜV, TUEV und TUV sind eingetragene Marken. Eine Nutzung und Verwendung bedarf der vorherigen Zustimmung.

Anlage zum Zertifikat

Prüfungsnorm ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 100 86027

Nr.	Standort
/01	c/o Alsco Berufskleidungs-Service GmbH Claudiastr. 13 51149 Köln Deutschland
/02	c/o Alsco-Berufskleidungs-Service GmbH Hornpottweg 7 51375 Leverkusen Deutschland
/04	c/o Alsco-Berufskleidungs-Service GmbH Ohmstr. 11 85757 Karlsfeld Deutschland
/05	c/o Alsco-Berufskleidungs-Service GmbH Dieselstr. 10 63303 Dreieich Deutschland
/06	c/o Alsco-Berufskleidungs-Service GmbH Boschstr. 11 32051 Herford Deutschland
/08	c/o Alsco-Berufskleidungs-Service GmbH Otto-Hahn-Str. 1 67661 Kaiserslautern Deutschland
/10	c/o Alsco-Berufskleidungs-Service GmbH Carl-Zeiss-Str. 37 72555 Metzingen Deutschland

Seite 1 von 3



TÜV, TUEV und TUV sind eingetragene Marken. Eine Nutzung und Verwendung bedarf der vorherigen Zustimmung.

Anlage zum Zertifikat

Prüfungsnorm ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 100 86027

/11 c/o Alsco-Berufskleidungs-Service GmbH

Herrfurtherstr. 6 06217 Merseburg Deutschland

/15 c/o Alsco-Berufskleidungs-Service GmbH

Costcenter Reinraum

Liebigstr. 10

93055 Regensburg

Deutschland

/16 c/o Alsco-Berufskleidungs-Service GmbH

Costcenter Flachwäsche

Merklinder Str. 3 44577 Castrop-Rauxel

Deutschland

/17 c/o Alsco-Berufskleidungs-Service GmbH

Costcenter Reinraum

Rethelstr. 51 01139 Dresden Deutschland

/18 c/o Alsco Berufskleidungs-Service GmbH

An der Strusbek 15 22926 Ahrensburg Deutschland

/20 c/o Alsco Berufskleidungs-Service GmbH

Claudiastr. 13 51149 Köln Deutschland

Seite 2 von 3



Anlage zum Zertifikat

Prüfungsnorm ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 100 86027

/21 c/o Alsco Berufskleidungs-Service GmbH

Costcenter Flachwäsche In der Allwies 10 66620 Nonnweiler Deutschland

20.03.2023

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln

Seite 3 von 3